

众志成城筑防线

打赢疫情阻击战

郸城县疫情防控环环相扣加压推进



本报讯 (记者 徐松 通讯员 胡劲彬 李涛 文/图)8月10日上午,在收听收看省委新冠肺炎疫情防控工作第四次专题电视电话会议后,郸城县立即召开新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议,贯彻落实省、市会议精神,对照标准要求,进一步安排部署全县疫情防控工作。县委书记李全林、县长董鸿出席会议并讲话。县领导吴青峰、马超、谢超等参加会议。

李全林要求,要从严从实抓排查,坚持外防输入、内防反弹要求,进一步整合公安、公共卫生、工信等力量,利用好大数据、行程码等信息化手段,发挥好社区村居基层网格员作用,迅速开展三类重点人群排查工作,及时掌握动态,精准到人,限时上报,确保排查清仓见底、不漏一人。

李全林强调,要从严从实抓管控,确



保不出现任何漏洞。县域医疗机构要严格落实预检分诊、发热门诊和院感防控各项要求,加强应急演练,全面提升防控能力。养老院、护理院、儿童福利院等场所要采取封闭管理,避免聚集互访。农贸市场、商场等人员密集场所要做好清洁消毒、体温监测、健康码和行程码查验等防控措施,进一步织密防控网,加大疫情防控和疫苗接种政策宣传力度,

尽快形成全民免疫屏障。董鸿要求,要坚持党的领导,严格落实各项决策部署,深入排查,严格管控,压实各级责任;强化督导问责,务求工作实效。始终把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,凝心聚力打大仗,严防死守打硬仗,咬紧牙关打苦仗,用身躯筑牢人民群众的安全防线,用脊梁撑起全县安全稳定的发展大局。

医共体全面发力筑牢县域疫情防控壁垒

本报讯 (记者 徐松 通讯员 刘志刚)按照县委、县政府关于加强全县疫情防控和疫苗接种工作要求,郸城县医共体党委第一时间组织召开四家医疗健康服务集团疫情防控和疫苗接种工作部署会,将县域医共体疫情防控和疫苗接种工作紧密联合在一起,发挥医共体作用整合医共体内人力、财力、物力,开展县、乡、村三级联动防控,有序有力开展疫苗接种,构建起了医共体网格化防控体系,形成强大的疫情防控屏障。

行动迅速。各医共体集团及时组织

召开集团内疫情防控和疫苗接种工作部署会。辖区卫生机构及所属科室主任为疫情防控第一责任人,人人做核酸检测,包括诊所医生在内,不持48小时核酸检测证明不得接诊,全员不得离开郸城县境。以乡镇卫生单位主要负责人、总医院各科主任负责督办排查统计三周内到过疫情中高风险地区人员,并立即按規定上报。强化应急机制,落实组织领导到位、流调到位、隔离管理到位、检测能力到位、医疗措施到位“五个到位”,压紧压实防控责任。

防控升级。各医共体集团利用县乡

村一体化管理,充分发挥医共体作用,实现医共体牵头医院对乡村两级医疗机构在医疗服务和管理等方面的整体输出,要求成员单位严格落实院感防控措施,对乡村两级医疗机构开展院感防控培训、演练,组织院感防控专家深入基层开展技术指导和帮扶,实现医共体内成员单位疫情防控的同质化管理。积极帮助和指导医共体内有条件的基层医疗机构加快推进规范化发热诊室建设,切实承担起县域内的核酸检测服务任务。医共体内乡镇卫生院和村卫生室按要求设置隔离室,有效提升县域基层疫情防控

控和医疗救治水平。在医共体内开通绿色通道,确保基层发热患者闭环管理,切实织密基层疫情防控网。

联防联控。各医共体集团全面配合做好各检疫点疫情防控工作,抽调疫情防控专干到各检疫点24小时疫情防控值班,做到人员配备到位。防疫培训到位、防疫物资到位,全力做好联防联控、群防群治工作,全面做好来(返)郸人员的排查、登记、上报,做到早发现、早报告、早诊断、早隔离、早治疗,织密疫情防控网,筑牢疫情防控屏障。

第二医健集团:县中医院的抗疫“装甲”兵

本报记者 (记者 徐松 通讯员 张洋洋 文/图)虽已立秋,酷热难耐,疫情防控形势严峻。一场大考,全县作答,分秒必争,

守护郸城!疫情就是命令!郸城县第二医疗健康服务集团县中医院紧急部署,第一时间抽调医务人员开展定点检测,层层传导,严格落实核酸检测,把好哨点关口。

“叔叔、阿姨,您好,请您扫一下健康码,请问您近期有外出吗?请问您有何不适?需要看哪个科室?”

“先在这边扫一个通信大数据的小程序,或者出示一下您的健康码,让我给你们测量一下体温!”

高温下,县中医院新区南门入口处,

身穿隔离工作服的医护人员(如图),不厌其烦地进行体温测量,询问病史、出行史、接触史,以及就诊指导。他们牢牢守住医院疫情防控阻击战的“安全门”,为后方的“战友”和患者健康筑起第一道防线。

核酸检测现场就是疫情防控“战场”,对于第一时间阻断毒株传播发挥着重要作用。医院采样人员严格按照标准为市民采集咽喉拭子样本,严格执行送检流程,确保做到“应检尽检”,守好“责任田”,护好一方人。截至目前,已完

第三医健集团:百封党员请战书 彰显使命与担当

本报讯 (记者 徐松 通讯员 张海鹏 文/图)连日来,郸城县第三医健集团县中心医院面对日趋严峻的疫情防控工作,为保卫人民的生命健康免受威胁,积极响应县医共体党委号召,倡议全体医务人员挺身而出,冲到最前线,坚决打赢新冠肺炎疫情防控阻击战。

倡议发出后,党员干部带头请战,全院员工无论是临床一线的医生护士,还

是行政后勤的工作人员纷纷响应,以科室为单位递交请战书(如图),截至8月10日下午,全院收到请战书100多份。

该院医务人员表示,将继续发扬“不计报酬,无论生死”的抗疫精神,迎难而上,主动出击,用实际行动践行对党的承诺,用实际行动印证“健康所系,性命相托”誓言。

一张张请战书、一句句铮铮誓言,表明了医务人员为保卫人民生命安全无私奉献一切的决心,诠释了白衣天使救死扶伤的使命与担当。在这场没有硝烟的战争中,在国家和人民需要的时候,他们牢记初心,不忘使命,身披白甲,随时冲到一线去,用自己的行动守卫着这方水土、护卫着人民安宁。

与此同时,为了进一步深化医共体

建设,该院通过公开竞聘、演讲、笔试、面试、民主测评等程序,选拔出8名政治思想觉悟高、业务能力强的同志任下乡帮扶护士长和感控科长,分别到辖区4个乡镇卫生院开展长期驻点帮扶工作,提高了乡镇卫生院的护理质量,加强了院领导负总带责任,进一步明确了特派员职责。

等流程的基础上,进一步完善相关配套服务。

为了加快疫苗接种进度,接种点工作人员加班加点,中午不休息,全力以赴,用心服务好每一位接种者。仅8月10日当天,青少年接种就达1200人次,无异常反应现象。



第三医健集团:战“疫”特派员 督战又参战

本报讯 (记者 徐松 通讯员 张海鹏)“我们一定不负使命,深入一线参战!”8月9日上午,从郸城县第三医疗健康服务集团县中心医院抽调的疫情防控特派员,纷纷前往秋渠乡卫生院、汲冢镇卫生院、城郊乡卫生院、宣路镇卫生院等分包成员单位,落实疫情防控工作。

特派员到岗后,立即传达上级会议精神和各级领导讲话要求,对时下的疫

情防控和新冠病毒疫苗接种工作进行督导、检查,促使各单位做到人员配备到位、防疫培训到位、防疫物资到位,全力做好联防联控、群防群治工作,全面做好来(返)郸人员的排查、登记、上报,做到早发现、早报告、早诊断、早隔离、早治疗,织密疫情防控网,筑牢疫情防控屏障。

刘辉介绍,为加强医共体基层卫生

院疫情防控和疫苗接种工作,第三医健集团各副院长对分包成员单位疫情防控工作进行指导和督导。特派员对成员单位疫情防控工作进行具体督导落实,同岗同责,成员单位出现疫情防控问题,特派员负主要责任,分包副院长提高了乡镇卫生院的护理质量,加强了院领导负总带责任,进一步明确了特派员职责。

与此同时,为了进一步深化医共体

第四医健集团:加班加点开展青少年疫苗接种工作

本报讯 (记者 徐松 文/图)8月10日,郸城县正式启动12至17周岁人群新冠疫苗接种工作,第四医健集团县妇幼保健院工作人员加班加点,确保高质量完成当日接种,为青少年群体筑牢免疫屏障。

8月10日上午,接到通知的青少年

们早早地来到郸城县妇幼保健院新区疫苗接种点,在家长陪同下有序排队等待,按程序依次进行接种(如图)。

为了保障疫苗接种工作安全有序开展,县妇幼保健院提前做好预案,抽调数

十名工作人员做好接种服务工作,开通了青少年接种通道,在预检、登记、接种

等流程的基础上,进一步完善相关配套服务。

为了加快疫苗接种进度,接种点工作

人员加班加点,中午不休息,全力以赴,用心服务好每一位接种者。仅8月10日当天,青少年接种就达1200人次,无异常反应现象。

在工作一线的默默坚守,叮嘱医务人员

在做好接种工作的同时注意自身防护和

身体健康,并表示新城街道会继续全力

支持疫苗接种工作,多举措做好保障,

解决医务人员的后顾之忧,为医务人员

全身心投入工作保驾护航。

高质量的接种工作受到了新城街道

党工委的肯定,新城街道党工委副书记记

郭星豪带队为接种点送来方便面、矿泉

水等慰问品(如图),他感谢医护人员

用心和细致的服务,为当地居民健

康筑起免疫屏障。

高质量的接种工作受到了新城街道